
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«ТЕОРІЯ БАЛАНСУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ» 

 

Навчальна дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-професійної 

програми «Право» (поліцейські) для підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

спеціальності D8 «Право». 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у поглибленні раніше 

отриманих ад’юнктами знань про кримінальне провадження, узагальненні та 

систематизації даних про різні рівні та субрівні балансування у кримінальному 

провадженні для забезпечення справедливого правосуддя. 

 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 

витоки ідеї балансу в науковій доктрині, зміст теорії балансу в 

кримінальному провадженні, зв’язок з концептами «справедливість» та 

«верховенство права»; 

теоретико-методологічні основи забезпечення балансу в кримінальному 

провадженні на інституційному, правозастосовному та особистісному рівнях; 

сутність інституційного балансу в кримінальному провадженні, 

балансування в дихотоміях «завдання − ресурси», «мета − засоби», «національне 

‒ наднаціональне» у призмі практики ЄСПЛ; 

механізми забезпечення балансу приватних і публічних цінностей та 

інтересів у кримінальному провадженні, процесуальних прав і повноважень, 

правових позицій, науки і практики, змісту та форми; 

закономірності балансу «об’єктивного» та «суб’єктивного», освіти та 

практики, моралі та права у кримінальному провадженні; 

актуальні проблеми забезпечення справедливого балансу у кримінальному 

провадженні в українському та світовому контекстах; 

вміти: 

творчо мислити, проводити міждисциплінарні дослідження та інтегрувати 

знання про кримінальне провадження як складну багатокомпонентну систему, 

діяльність якої у демократичному суспільстві спрямована на досягнення 

справедливого правосуддя;  

характеризувати баланс у кримінальному провадженні на інституційному, 

правозастосовному та особистісному рівнях; 

брати участь у науковій фаховій дискусії, аналізувати різні джерела та 

інтерпретувати теорію балансу в кримінальному провадженні, аргументувати 

свою позицію; 

оцінювати практичну ситуацію, застосовувати ризик-орієнтований підхід і 

теоретико-методологічні засади балансування кримінальному провадженні; 

обґрунтовувати доцільність впровадження реформ, розробляти проєкти 

нормативно-правових актів, спрямованих на вдосконалення процедур, правил і 

політик у сфері кримінальної юстиції. 



Зміст програмного матеріалу: 

Тема 1. Поняття та система балансу в кримінальному провадженні.  

Тема 2. Інституційний рівень балансу в кримінальному провадженні. 

Тема 3. Правозастосовний рівень балансу в кримінальному провадженні. 

Тема 4. Особистісний рівень балансу в кримінальному провадженні. 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 4 кредити ЄКТС/120 годин. 

 

Форма контролю – екзамен. 

 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 (з підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування Національної поліції України). 

 


